Jomamnss padora 3
DopMyJIMPOBKA 3aJaHUN

Touku A, B, C, D 3aganbl KoopAHaTaMu
(cM. BapuaHThI K 3a/1aHUSM).

3amanue 1.Haiitn KooparHATBI BEKTOPOB @ = AB, b= AC, ¢= AD, d =
BC, f= cD. IlocunTaTh UX OJUHHI |a|, |5 |, |c|, |4 |, | f].
3aganue 2.HailTu KOOpJIMHATHI BEKTOPA w || @ U YJOBJIECTBOPSIIOIIETO
yCIOBHIO: w-a= 1.
3ananue 3.Haitu KoOpAWHATHI BEKTOpa g= a— 2b + 3¢ 1 ONpeAenuThb
ero MOayJb | g|.
3ananue 4.11poBepuTh HA TUHENHYIO 3aBUCUMOCTb BEKTOPBI @, b, C .
MoryT 1 3TH BEeKTOPBI 00pa3oBaTh 0a3uC B MPOCTPAHCTBE
R’. Ecitl MOTYT, TO PaslIoxXHTh BEKTOp d 110 Gasucy {a, b,
c}.
3aganue S5.BpUuCIUTh CKaNspHBIE TPOU3BEICHUS BEKTOPOB @+ b, b ¢
¢-d, d-f.DbynyTr nu napel BEKTOpPOB au b, bU ¢, cU d ,
d Y f NEPIEHAUKYISPHBI MEXAYy co00i? OTBET 000CHOBATH.
3ananue 6.B tpeyronsauke ABC HaiiTu:
a) IJTOIIAJIb TPEYTOJIbHUKA;
b)ITMHBI BCEX CTOPOH;
C) JUTMHBI BCEX MEIHUaH;
d)Bce BHYTpEHHHE YTJIbI.
3ananue 7.J1aHo: m=a+ b, n=a— b, p= a+ b— ¢. MOryT i1 3TN
BEKTOpbI 00pa3oBats Gasuc B mpoctparcTse R’. Eciu moryr,
TO Pa3JIOKUTh BEKTOp d T0 Oasucy {m, n, p}.
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BapuaHTbI K 3a/1aHUSIM:

0) A(=3; 1, -2); B(2;-2;3);  C(@3;2;-1);  D(1;-3;-1).

1) A(-1; 2; 3); B(-3;-1;-2); C(2;3; 1), D(-3;2; 1).
2) A(1; 3; 2); B(2;-2;3);  C(-1;2;-1); D(3;2; 3).

3) A@2; =15 1); B(-2;-3;3), C(l; 3;2), D(-1; -2; -3).
4) A(-1; 3; -1); B(2;-2;-1); C(1;-1;2);  D(=2;-2;-2).
5)A(-1; 1; 1); B(3;-3;2);  C(2;3;3); D(-3; -2; -1).
6) A(=3; 2; -1); B(2;-1;2);  C(3;3;-1) D(1; 2; 3).

7) A(1; 2; 3); B(-1;-2;3); C(3;1;2) D(1; -3; -2).
8) A(3; —1; 2); B(=2;-2;-2); C(1;3;-2);  D(=3;3;-1).
9) A(-1; 3; 2); B(1;2;-3);  C(2; 15 1); D(3; -1; 2).

10) A(1; -1; 1); B(-1; 2; 3); C(2;1;-1);  D(=2;-2;-3).



